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Le corrigé du sujet du brevet de mathématiques de juin 2016.

Exercice 1:
1 20
100
2
2. 2. 7 = ﬁ
27 + 38 65

27
3. UsineA:—x,100=5,4%
sine 500><, 00=5,4%

38
UsineB: —x,100 = %
sine 500><, 00="7,6%

Uniquement l'usine A possede un controle satisfaisant?
Exercice 2 :
1. ProgrammeA: 2% (—2)+13=—-4+13=9
2. ProgrammeB:9:3+7=3+7=10

3. Programme A = programme B

—2$+13:3(x+7)
—2x+13 =3z + 21

b = —8
8
=——=-1,6
=75
Exercice 3 :

Figure 1 : ABC est un triangle rectangle et AB = /122 — 62 = 10,4 cm-

Figure 2 : ABC est un triangle rectangle et

[x] donc AB = 36x , sin53 = 28,8 cm
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Figure 3:

P=nx,D =154

154

D = i =49 ¢em
T

Exercice 4 :

30
1. 54x, (1 — —) =54 — 37,8€
54x , (1= 155) = 54%0,7 =378

2. a. ,= (B1%30)/100

b.,:Bl—BQ
3. xx,0,7 =42

42

— —6
x 0.7 0€

Exercice 5:

B0G18 s 18 — 270 m2

1. Agps =

Il faudra 2 sacs soit 2 x 13,90 = 27,80 €

Propriété : (AS) // (RC) car deux droites perpendiculaires a une méme troisiéme sont paralléles entre
elles.

2. On sait que %]

d'apres la partie directe du théoreme de Thalés, nous avons :

PA _ A5
PR RC
30 _ 18
40 RC
18 x40
30

donc RC' = =24m

Ask‘atepark = APRC - APAS
40 * 24
= — 270

= 480 — 270
= 210 m?

Exercice 6 :



Partie1:

1. Morceau 1 = 8 cm et morceau 2 = 12 cm.Un carré de coté 8:4=2cm et un triangle équilatéral de
coté12:3=4cm.

2. 252 = 4cm?

3. AH = /42 — 22 = 3,5 ¢m avec AH la hauteur du triangle équilatéral.

4
Nous obtenons *3 = 7cm”

Partie 2 :

1. Soit x : la longueur du morceau 1.

Airecarre = (
2.a.~,3cm
b. ~,86cm
Viase = (9—0,2%2)? % (21,7 — 1,7) = 1479, 2em?
Visobilles = 150 %x % ,0,9% ~, 458 cm?

Viide = 1479,2 — 458 = 1021, 2em® = 1,021L

Oui, il peut ajouter un litre d'eau colorée sans risquer le débordement.
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